



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
CENTRO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICO
ESCOLA TÉCNICA DE SAÚDE**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 13/2024 CPT-ETS/UFPB

A Universidade Federal da Paraíba – UFPB, através do Centro Profissional e Tecnológico - Escola Técnica de Saúde (CPT-ETS), torna público a retificação do Edital nº 13/2024 referente ao processo seletivo destinado a servidores ativos do quadro permanente da UFPB, e membros externos para atuar(em) como bolsista(s), viabilizando a oferta de Cursos Técnicos oriundos da Adesão à linha de fomento Bolsa-Formação EJA-EPT.

Seguindo a Resolução CD/FNDE nº4 de 16/03/2012:

Onde se lê:

Encargo: Apoio administrativo – Apoio contábil e financeiro - Carga horária semanal de 10 a 16 horas semanais: R\$ 36,00 por hora.

Leia-se:

Encargo: Apoio administrativo – Apoio contábil e financeiro - Carga horária semanal de 10 a 16 horas semanais: R\$ **18,00** por hora.

Sem mais retificações, os demais termos do Edital permanecem inalterados.

João Pessoa, 11/07/2024.

Prof. Dr. João Felipe Bezerra
Coordenador Geral do Programa Bolsa- Formação EJA-EPT - CPT/ ETS/UFPB